

10人酒店门口遭扫射

广东惠来枪击案致1死5伤,警方悬赏5万缉凶



“像电影似的,枪声不断,大家四处躲藏。”昨日,伤者陈先生心有余悸地说。3月28日凌晨2时许,广东揭阳惠来县文昌大酒店门前发生一起重大持枪伤人案,10人从酒店出来后遭一伙歹徒持枪扫射,一男子中枪身亡,另有5人受伤。目前,警方确定一名重大作案嫌疑人,悬赏5万元通缉。 据《新快报》



警方通缉的嫌疑人方迪龙

现场:酒店门口枪声不断

当事者陈先生称,27日晚他和多名朋友在文昌大酒店喝酒唱歌,28日凌晨2时许一行10人走出酒店,突然听到“砰”的一声响。紧接着,第二声响起,与他同行的朋友应声而倒。有人大声叫喊:“有人开枪!”他当时大惊,与另外两个朋友连忙跑到酒店

店门前柱子背后。“估计有好几把枪,跟电影似的,枪声不断。”他说,当时他胆战心惊地躲在柱子后,等到枪声消失后才敢跑出来。这时已经有人报警,还有人抱起伤者送往医院。陈先生找到躺在地上的朋友,发现朋友头部中弹,鲜血直流。他马上将

朋友送到医院,医生证实他的朋友已死亡。

事后统计,此次枪击造成1死5伤,伤者包括一名路人和一名文昌大酒店的保安。两名头部中弹的伤者在惠来人民医院接受了手术,其中一人头部有弹片20颗,手术取出12颗,还有8颗留在头部。

当事人:莫名其妙被枪击

陈先生称,死者也姓陈,今年32岁,是惠来前镇人。“他是家里的顶梁柱,也是5个小孩的爸爸,还有年老的父母,就这样不明不白地死了,大家都接受不了。”陈先生悲痛地说。

有正当职业,并不是黑社会团伙。事发前,他们在文昌大酒店夜总会喝酒唱歌,并未与其他人发生冲突。对于枪击事件,陈先生他们至今还是莫名其妙,“我们希望警方尽快破案,还死者一个公道,还生者一个清白。”

陈先生说,第二天他到文昌大酒店门

前,发现当时他藏身柱子背后的铁门上弹痕累累,“有人说是霰弹枪所致,但还需要警方调查”。事后,有目击者告诉陈先生,当时歹徒乘坐一辆面包车到文昌大酒店对面,持枪在车上从容射击,但是具体有多少人就不清楚了。

警方:悬赏5万缉拿凶手

昨日,广东惠来警方通报称,3月28日凌晨2时许,惠来县文昌大酒店门前发生一起重大持枪伤人案件,造成1死5伤。案发后省市公安部门高度重视,经初步调查发现,方迪龙(又名方迪雄)等人有重大作

案嫌疑。

据介绍,犯罪嫌疑人方迪龙,男,26岁,惠城镇西联二管区人,身份证号码:445224198511171835,身高1.60米多,中等身材偏胖,圆脸、短发。惠来警方称,为

及早破获,请广大群众积极向公安机关检举提供有关线索,提供线索使案件得以成功侦破的有功人员,将给予人民币2万~5万元的奖励。

目前,惠来警方正在进一步侦查此案。

“童子军”副科长被曝12岁上班

据称改小年龄出于迷信,调查未发现违规问题

陕西省周至县审计局副局长姚周琪,被曝12岁时即进单位参加工作,后调入县审计局,长期担任会计并荣升为副科长。审计局和人社局的数据显示,姚周琪还有两个不同的出生年月。昨日,周至县有关部门介入调查发现,姚周琪因个人原因更改年龄,目前并没有发现有违规问题。 据《西安晚报》

审计局副局长12岁上班

近日在网上有一条消息,称周至县审计局经济责任审计科姚周琪虚报年龄,今年49岁的她把年龄改小了3岁。更让人难以理解的是,按照更改过的年龄,姚周琪在12岁时就参加工作,被网友戏称为“童子军”。之后她调入周至县审计局,长期担任会计,现为该科副科长。

知情人士提供的一份资料显示:姚周琪,女,1962年5月1日出生,1977年8月1日参加工作。从这个表上看,姚周琪15岁就参加工作了。而在周至县审计局人员信息表上,明确写着:姚周琪,女,1965年12月出生,1977年8月1日参加工作。从这个表上看,姚周琪参加工作的年龄是12岁。

调查组证实其更改年龄

记者从周至县审计局获悉,姚周琪确实是该局经济责任审计科副科长。周至县委宣传部副部长苏明告诉记者,调查组证实姚周琪更改了年龄,但还没有发现因更改年龄涉及其他问题,接下来他们将继续调查此事,一旦发现问题,县上将按照

有关规定进行严肃处理。

周至县审计局副局长郭周广说,姚周琪父亲曾是周至县卫生局普通工作人员,母亲是县医院的职工,其丈夫现在是县政府后勤人员。“她没啥特殊背景,在那个计划经济年代,15岁就参加工作很正常”。

改年龄出于个人迷信?

更改年龄到底是为了啥?周至县审计局副局长郭周广说:“更改年龄,完全是出于个人迷信!”郭周广告诉记者,十七八年前,姚周琪被查出患有肾脏病,这么多年,病情一直没啥好转。家人曾请来道士掐算,说是属虎的姚周琪生辰八字不合。为求个心理安慰,丈夫就帮姚周琪把出生年

月改成1965年12月。

郭周广称,“她更改过的年龄信息只报到审计局,审计局并没有再报到人社局,人社局登记她的出生年月还是1962年5月,实际上人社局也不可能给她更改出生年月,目前我们调查了解的情况是,她并没有因为改小年龄从单位有啥受益!”



知情人提供的资料

中国女排

异军突起的中国女排在1981年获得世界杯冠军。这是我们这个格外珍视集体荣誉的东方民族千百年来首次夺得集体球类项目的世界冠军。在后来的5年中,中国女排又连续4次获得世界锦标赛、奥运会和世界杯这世界三大赛事的桂冠,让“三连冠”“五连冠”这样的词汇,第一次出现在了民族的话语中。

袁伟民,一个把中国集体球类项目带上世界顶峰的人,似乎天生就是为中国的排球事业而来到这个世上的。1976年,37岁的袁伟民出任中国女排主教练。当时中国女排在世界上默默无闻。袁伟民担任主教练后提出的第一个奋斗目标并不是夺取世界冠军、也不是亚洲冠军,而是“赶超日本”。5年后,袁伟民带领的中国女排参加在日本举行的世界杯赛,一举登上了世界冠军的领奖台。1982年世界锦标赛在秘鲁举行。中国女排不仅首次获得世界锦标赛的冠军,而且以6个3:0的强势姿态展示了自己超一流的实力,宣示了一个新的世界霸主的到来。1984年洛杉矶奥运会,小组赛上中国队以1:3输给了美国队。而决赛,中国女排却以3:0击败美国队,第一次站上了奥运会的最高领奖台。奋力拼搏的中国女排精神,值得我们中华民族永远珍惜秉承,发扬光大!

孔祥瑞

“我既是孔祥瑞,又不是孔祥瑞。”日前,天津港中煤华能煤码头有限公司“孔祥瑞操作队”队长兼党支部书记孔祥瑞接受记者采访时感慨地说:“某种意义上,孔祥瑞是大家心目中知识型、技能型职工的代表,是大家学习的榜样,也是我学习的榜样,是我永远前进的动力。”

孔祥瑞,高级技师,新时期知识型技能型产业工人的杰出代表。17岁参加工作后,孔祥瑞坚持边干边学,凭着几十年如一日的钻研,多项创新成果获得国家实用新型发明专利,并多次获得全国职工技术创新奖,为企业节约增效过亿元。从一名只有初中文凭的码头工人,成长为有着180多项科技成果的“蓝领专家”和全国劳模。截至2011年初,他共主持完成了技术创新项目35项,修旧利废项目320项,节能降耗项目25项,为企业创效千余万元,有6个技术创新项目获得和被受理为国家专利。2009年,孔祥瑞被评为全国“双百人物”。2010年,被评为全国十大高技能人才楷模。据新华社

全新海洋生物药修复神经,解决帕金森治疗难题

帕金森治疗有了特效药

2010年初,继中央电视台权威栏目《科技之光》对海洋生物药治疗帕金森进行深入报道之后,海洋生物药再获殊荣,被国家食品药品监督管理局列为国家中药保护品种,保护期长达7年。海洋生物药以其独特的治疗机理,确切的疗效,再一次赢得了权威机构的认可。

帕金森又称震颤麻痹,表现为震颤、肌强直、运动缓慢等症。研究发现:帕金森根源是多巴胺神经元细胞受损导致的,专家呼吁:帕金森治疗,修复受损神经是关键!

近日,我国帕金森治疗获得重大突破,首个修复受损神经、治疗帕金森的国家级海洋生物药在上海华东医院研制成功,研究发现:该药以深海中独含的生物活肽为主要成分,能阻止脑神经元的萎缩、退化,激活脑源性神经营养因子(BDNF),促进多

巴胺、运动、感觉、海马等神经元的分化,使神经重新恢复原有的生理功能,在治疗帕金森病方面取得重大突破。该药的问世改变了帕金森治疗长期单纯依赖西药的局面,被科技部等五部委评为国家重点新产品,并入选国家基本药物目录,从此帕金森治疗有了特效药。

临床证实,患者服用一个疗程,肌张力,震颤开始缓解,手抖减轻;2-3个疗程,受损的多巴胺神经元基本修复,自身能重新分泌多巴胺,西药逐步停服,震颤和肌强直基本消失。

重要通知:集帕金森治疗、康复于一体的康复手册现正式发行,拨打热线:0551-5525184 5608645 免费赠送。